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Finden von fehlenden Winkeln Name:
Finde den GroRenwert von 'A’. Antworten
1) 2) 136°
1
.. 96°
2
3.
3) 4) 140° 4.
... 100° 5,
> > 6.
7.
5) 6)
8.
> > 9.
10.
7) 168° 8)
11.
135°
A 12
9) 10)
109°
. T3
11) 12)
102°
75°
. 63°
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 111121 8] 0
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Finden von fehlenden Winkeln Name: L Osungsschlissel
Finde den GroRenwert von 'A’. Antworten
1) 2) 136°
1, 93
.. 96°
3. 77
3) 4) 140° 4, 40
.. 100° 5 33
> > 6. 31
7 33
5) 6)
8. 45
. ‘ 9. 54
10. 36
7) 168° 8)
11, 39
135°
A w_ 37
9) 10)
109°
. T3
11) 12)
102°
. 63°
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 111121 8] 0




